

ПОЗИЦИЯ

Рассказывая о людях, с которыми познакомилась на фестивале, я не хочу упоминать их фамилии. Не потому, что это запрещено или опасно, – все истории, которые мне рассказали, очень простые, даже обыденные. И, как мне кажется, применимы к очень и очень многим семьям, которые затронула спецоперация. Когда личные судьбы тесно переплелись с судьбой страны, и защита Родины – не пустой звук, не патриотический лозунг, а часть жизни.

Людмила Павловна и Игорь Владимирович приехали на праздник из Гаврилов-Яма. Они женаты уже 17



Торжественное мероприятие, проходившее в ДК «Нефтяник», объединило близких участников СВО, ветеранов боевых действий, бойцов, которые сейчас находятся в отпуске, – всего около 400 человек изо всех уголков области.



В этот день в холлах дворца открылась выставка фотопортретов проекта «Жена героя». Семьи военнослужащих и творческие коллективы представили концертную программу, рассказали о жителях области, которые сейчас защищают нашу страну на передовой.



территории. Очень тяжело было расставаться, особенно в такое время. Спасибо, родственники поддерживают, помогают. Конечно, непросто: муж звонит, когда позволяет обстановка, а иногда по несколько дней нет вестей. И все же я надеюсь, что он скоро

ла Екатерина Колотовкина, супруга командующего 2-й Гвардейской армией генерал-лейтенанта Андрея Колотовкина. Проект стартовал в Самаре, и к участию присоединились практически все регионы страны.

«В глазах этих женщин можно увидеть весь калейдоскоп эмоций. Это и надежда с верою. И любовь. Еще гордость. Печаль. Радость... Все сразу, в одном месте и в одно время», – написали об этой экспозиции сами организаторы проекта. И на каждом стенде, кроме фотографии – искренние, трогательные письма тем, кто «запечатлен».

«Любимый мой! Я знаю, что тебе там трудно. Но мы надеемся, что все будет хорошо и ты вернешься домой. Мы тебя очень сильно любим и ждем. И победа всегда за нами!» – пишет Наталия.

«Сейчас ты далеко, но одновременно рядом. Я все время думаю только о тебе, скучаю, молюсь, чтобы с тобой все было хорошо. Ты – мой герой! Береги себя и помни – я всегда рядом», – обращается к любимому Анастасия.

«И мы верим, что все ребята, которые не побоялись и встали на защиту нашей Родины, вернутся с Победой, потому что каждый из вас защищает не просто землю, на которой родились и выросли, а главное – свою семью!» – поддерживает мужа Алина.

Эти письма можно читать бесконечно. И в каждом

зунг, а часть жизни.

Людмила Павловна и Игорь Владимирович приехали на праздник из Гаврилов-Яма. Они женаты уже 17



ЖЕНЫ ГЕРОЕВ

лет, воспитывают двоих детей: Анюте – девять, а Саше почти тринадцать.

Игорь Владимирович ушел добровольцем на линию боевого соприкосновения в августе 2022-го. Был ранен – как сам говорит, «затрехосился», попал в госпиталь. Уволен из воинской части по состоянию здоровья и возрасту. Но о своем решении стать добровольцем не жалеет ни грамма. Если бы не осложнения после ранения, был бы готов продолжить службу. Ведь мужчина обязан защищать Родину. «Я воспитан так. И сына воспитываю так же», – говорит он сам.

Полностью согласна с ним и жена, его опора и надежный тыл:

– Родину защищать надо. Именно поэтому и пошел Игорь на фронт. Родина – это одна большая семья, одна большая страна.

У Валерии (одной из участниц фотопроекта «Жена героя») муж и сейчас на передовой, служит на установке «Град». Служба нелегкая: даже позвонить может не всегда, а дома ждут его жена и маленький сын Даниил.

В этот день в холлах дворца открылась выставка фотопортретов проекта «Жена героя». Семьи военнослужащих и творческие коллективы представили концертную программу, рассказали о жителях области, которые сейчас защищают нашу страну на передовой.



территории. Очень тяжело было расставаться, особенно в такое время. Спасибо, родственники поддерживают, помогают. Конечно, непросто: муж звонит, когда позволяет обстановка, а иногда по несколько дней нет вестей. И все же я надеюсь, что он скоро вернется к нам с сыном.

Сейчас Даниилу год и семь месяцев. А папа «за ленточкой» уже год и девять.

Расспрашиваю Валерию о планах на будущее. «Хотим как минимум двоих-троих детей. Чтобы была большая семья».

А вокруг нас – выставка, портреты жен военнослужащих, жен героев. Фестиваль под эгидой фотопроекта проходит в нашем регионе уже во второй раз. Автором самой идеи и инициатором проекта «Жена героя» ста-

нарекла Валерия, познакомилась с будущим мужем она случайно, в больнице, где Илья оформлял документы, устраиваясь на работу в одну из силовых структур. Ему было 19 лет, ей – 18. Это было шесть лет

назад. Через три года расписались, создали семью. Стали ждать ребенка, но в октябре 2022 года Илья был мобилизован.

– Я была на восьмом месяце беременности, когда он ушел защищать новые российские

ганизаторы проекта. И на каждом стенде, кроме фотографии – искренние, трогательные письма тем, кто «за ленточкой».

«Любимый мой! Я знаю, что тебе там трудно. Но мы надеемся, что все будет хорошо и ты вернешься домой. Мы тебя очень сильно любим и ждем. И победа всегда за нами!» – пишет Наталия.

«Сейчас ты далеко, но одновременно рядом. Я все время думаю только о тебе, скучаю, молюсь, чтобы с тобой все было хорошо. Ты – мой герой! Береги себя и помни – я всегда рядом», – обращается к любимому Анастасия.

«И мы верим, что все ребята, которые не побоялись и встали на защиту нашей Родины, вернутся с Победой, потому что каждый из вас защищает не просто землю, на которой родились и выросли, а главное – свою семью!» – поддерживает мужа Алина.

Эти письма можно читать бесконечно. И в каждом – любовь и гордость, вера и надежда.

Губернатор Михаил ЕВРАЕВ поблагодарил Ярославское отделение КСВО, общественную организацию «Офицеры России», Ярославскую митрополию, волонтеров и активистов за организацию и проведение фестиваля:

– Обязательно будем поддерживать его и дальше, сделаем ежегодным, продолжим помогать нашим семьям, вместе обеспечивая ребятам надежный тыл. «